Ayin Oyunu:

Dusunme Kulesi
At Hamlesiz Sudoku

Ferhat Calapkulu [ dusunme.kulesi@tubitak.gou.tr

At Hamlesiz Sudoku 2 6 1 5
Oyununun Kurallan 5 2 4 1
Her bir satirda, siitunda ve 311

kalin cizgilerle belirlenmis her

2x3'liik bolgede ’den 6'ya tim 613
rakamlar tam olarak birer kez 2 ]

yer alacak sekilde diyagrami
doldurun. 1 4 6 1

Ayni rakamlar birbirlerini at
hamlesi ile tehdit edemez.
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At Hamlesiz Sudoku- O diillii soru

Ornek Cozliim

V¥ At Hamlesiz Sudoku sorusunu
¢ozlp ok dogrultusundaki igerigi 4 5
yazarak ad, soyad ve adres bilgileri ile
birlikte dusunme.kulesi@tubitak.gov. 3 2
tr adresine gonderenler arasindan

cekilisle belirlenecek 10 kisiye
TUBITAK Popdiler Bilim Kitaplari
tarafindan yayimlanmis Dr. Ecco’nun
Sasirtici Sertivenleri baslikli kitap
hediye edilecek. Cekilis sonuglari
dergimizin facebook ve twitter
hesaplarindan éntimuzdeki ayin ilk
haftasinda duyurulacak. Gegen ayin
6ddillii islemsiz Kendoku sorusunu 1 6
dogru yanitlayan ve kitap 6dUli
kazanan okurlarimizin listesi facebo-
ok ve twitter hesaplarimiz Gizerinden
duyuruldu.

Bilim ve Teknik Aralik 2021 www.bilimteknik.tubitak.gov.tr
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Ok dogrultusunda icerigi yazin. Ornek
¢oztmun ilk satiri 625341 seklinde yazilmalidir.



Yajilin: Bazi hicreler karalanacak ve kalan tim hicrelerden, kendisini kesmeyen tek bir kapali yol gegirilecektir. Diyag-
ramdaki rakamlar ilgili dogrultuda kag hucre karalanacagini gostermektedir. Karalanmis hlicreler birbirine kenardan dege-
mez. Rakam bulunan hicrelerden yol gecemez.
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Yajilin
Ornek Coziim
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islem Karesi: 1’den 9’a rakamlari sadece birer kez kullanarak diyagram disinda verilen esitlikleri saglayin. Matematiksel
islem oncelikleri gecerlidir. Ornegin 3+1x5=8 olmalidir.
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Gegen Sayinin Coztmleri
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islemsiz Kendoku
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fu)dﬁllﬁ Soru:
Islemsiz Kendoku

islem Karesi
Ornek Coziim
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